ПРОТОКОЛ № 5
[bookmark: _GoBack]проведения публичных слушаний
по проекту решения «О бюджете Малолученского сельского поселения
Дубовского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»

 15 декабря 2023г.                                                               
18.00                                                                                                                            
В здании сельского Дома культуры, 
(ст. Малая Лучка, ул. Приморская, д.14)

Публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Малолученское сельское поселение», Решением Собрания депутатов Малолученского сельского поселения от 18.10.2023 г. № 56 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования «Малолученское сельское поселение».
Организатор публичных слушаний – Собрание депутатов Малолученского сельского поселения.
Тема публичных слушаний: проект решения «О бюджете Малолученского сельского поселения Дубовского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»
Председательствующий – Волков Алексей Валентинович – председатель Собрания депутатов – глава Малолученского сельского поселения.
Секретарь публичных слушаний – Плетнева Ольга Владимировна – специалист 1 категории по правовой и кадровой работе Администрации Малолученского сельского поселения, секретарь публичных слушаний.

В публичных слушаниях приняли участие:
Козырева Елена Валентиновна – Глава Администрации Малолученского сельского поселения;
Клевцова Марина Владимировна – начальник сектора экономики и финансов Администрации Малолученского сельского поселения;
Сухошкина Татьяна Евгеньевна – Директор МБУК «Малолученский СДК»;
депутаты Собрания депутатов Малолученского сельского поселения;
сотрудники Администрации Малолученского сельского поселения.
По данным регистрации на публичных слушаниях присутствовали 18 человек.

Порядок проведения слушаний.
1. Открытие слушаний.
2. Установление регламента проведения публичных слушаний.
          3. О проекте решения «О бюджете Малолученского сельского поселения Дубовского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
4. Вопросы участников слушаний, обсуждение рекомендаций.

По первому пункту:
          Слушали: Волков А.В., который предложил открыть слушания.

По второму пункту:
          
          Слушали: Волкова А.В., который предложил утвердить следующий регламент проведения слушаний: для основного доклада о бюджете Малолученского сельского поселения Дубовского района на 2024 год и на плановый период до 2025 и 2026 годов до 20 минут. После выступлений в течение 20 минут провести обсуждение поступивших в Собрание депутатов Малолученского сельского поселения вопросов и рекомендаций участников публичных слушаний.
          В приветственном слове Председатель Собрания депутатов – глава Малолученского сельского поселения А.В.Волков отметил:
          «Проект решения о бюджете – это главный документ года, определяющий перспективы развития нашего поселения. Сегодня в нашей стране во всех сферах жизни происходят преобразования, идет процесс консолидации вокруг зашиты национальных интересов России. И бюджет страны, Ростовской области, местный бюджет нацелен на успешное и стабильное развитие государства.
В приоритетном порядке должны решаться вопросы по социальному благополучию жителей Малолученского сельского поселения, созданию условий для развития и комфортной среды для проживания. Бюджет нацелен на стимуляцию условия для развития экономики.».

           По третьему пункту:
           Слушали: Клевцову М.В. – начальника сектора экономики и финансов Администрации Малолученского сельского поселения, которая выступила с докладом по проекту решения «О бюджете Малолученского сельского поселения Дубовского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
В своем докладе начальник сектора экономики и финансов Администрации Малолученского сельского поселения Клевцова М.В. отметила: «…Приоритетной целью бюджетной политики является сбалансированность консолидированного бюджета и устойчивость бюджетной системы.
Основными задачами на 2024-2026 годы являются наращивание темпа роста собственных (налоговых и неналоговых) доходов, эффективное управление расходами с учетом обеспечение первоочередных обязательств, проведение взвешенной долговой политики, обеспечение устойчивости и сбалансированности местного бюджета.».

	По четвертому пункту:
          Предложений о внесении изменений и дополнений в проект решения «О бюджете Малолученского сельского поселения Дубовского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» не поступало.

         По итогам обсуждения проекта решения «О бюджете Малолученского сельского поселения Дубовского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» участники публичных слушаний предложили:
         1. Одобрить проект бюджета Малолученского сельского поселения Дубовского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.
         2. Рекомендовать депутатам Собрания депутатов Малолученского сельского поселения принять на заседании Собрания депутатов решение «О бюджете Малолученского сельского поселения Дубовского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».       
   
 Председатель Собрания депутатов –
 глава Малолученского сельского поселения                       А.В.Волков

 Секретарь публичных слушаний                                          О.В.Плетнева
