РЕЗУЛЬТАТЫ  ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
по решению Собрания депутатов Малолученского  сельского поселения 
 
от 21.08.2024 года  №76  «О проекте внесения изменений в Устав муниципального образования  «Малолученское  сельское поселение» Дубовского района Ростовской области.
04.09.2024 года в здании Администрации  Малолученского  сельского поселения  по решению Собрания депутатов Малолученского  сельского поселения 
 от  21.08.2024 года  №76 «О проекте внесения изменений в Устав муниципального образования  «Малолученское  сельское поселение» Дубовского района Ростовской области  с 15-00 час.  до 16-00 час. проведены публичные слушания.

Присутствовало- 9 человек.

Председательствовал - председатель Собрания депутатов - глава Малолученского сельского поселения Волков А.В.

Выступили: специалист первой категории по правовой и кадровой работе Администрации Малолученского сельского поселения Плетнева О.В., заместитель председателя Собрания депутатов Киреева Т.П., депутат Собрания депутатов Ларионова М.Д.
Решили: 

принять проект внесения изменений в Устав муниципального образования «Малолученское сельское поселение» Дубовского района Ростовской области, утвержденный решением Собрания депутатов Малолученского сельского поселения от «25» мая 2023г. № 50 и направить на утверждение в собрание депутатов Малолученское сельского поселения.
Председатель Собрания депутатов –

глава Малолученского  сельского поселения

             Волков А.В.
