 АКТ

по результатам внешней проверки отчета об исполнении бюджета Малолученского сельского поселения Дубовского района Ростовской области за 2015 год

15 апреля 2016 года                                                                   ст.Малая Лучка         
Председателем комиссии по аграрным вопросам, экономике и бюджету, вопросам строительства, транспорта и связи Собрания депутатов Малолученского сельского поселения  Волковой Н.А. и членом данной комиссии Пименовой Е.К.  проведена внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Малолученского сельского поселения Дубовского района за 2015 год.

Основание для проведения проверки: настоящая проверка проведена в соответствии с пунктом 2 статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Цель проверки: подготовка заключения по отчету об исполнении бюджета Малолученского сельского поселения Дубовского района за 2015 год.

Предмет проверки: отчет об исполнении бюджета Малолученского сельского поселения Дубовского района, годовая бюджетная отчетность за 2015 год, а также документы, подтверждающие исполнение бюджета Малолученского сельского поселения Дубовского района, деятельность по организации исполнения бюджета сельского поселения.

В результате проверки установлено следующее

Администрацией
Малолученского сельского поселения представлен годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Малолученское сельское поселение» (далее – отчет об исполнении бюджета).

Как показала проверка, отчет об исполнении бюджета подготовлен на основании данных бюджетной отчетности об исполнении бюджета муниципального образования, предоставленной в комиссию по формам и в объеме, предусмотренном п.п. 11.2 Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (далее - Инструкция).

Проверка соблюдения требований нормативных правовых актов, регламентирующих сроки, порядок составления и предоставления годовой бюджетной отчетности в части полноты представления и правильности заполнения отчетности показала следующее.

Распоряжением Администрации Малолученского сельского поселения от 11 января 2016 года №2  «О сроках предоставления годовой бюджетной отчетности об исполнении бюджета Малолученского сельского поселения Дубовского района за 2015 год» были установлены сроки предоставления бюджетной отчетности.

Как показала проверка, годовая бюджетная отчетность главных распорядителей была предоставлена в сектор экономики и финансов Администрации Малолученского сельского поселения в установленные данным распоряжением сроки.

Бюджетная отчетность составлена нарастающим итогом с начала года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой.

В соответствии с Инструкцией в состав бюджетной отчетности были включены следующие формы отчетов:

- баланс по поступлениям и выбытиям бюджетных средств (ф.0503140);

- баланс исполнения бюджета (ф. 0503120);

- справка по консолидируемым расчетам (ф. 0503125);

- справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф. 0503110);

- отчет о кассовом поступлении и выбытии бюджетных средств (ф. 0503124);
- отчет об исполнении бюджета (ф. 0503117);
- отчет о движении денежных средств (ф. 0503123);

- отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121);

- пояснительная записка (ф. 0503160).

В состав бюджетной отчетности главных распорядителей средств местного бюджета были включены следующие формы отчетов:

- баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503130);

- справка по консолидируемым расчетам (ф. 0503125);

- справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф. 0503110);
  - справка о суммах консолидируемых поступлений, подлежащих зачислению на счет бюджета (ф. 0503184);

- отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127);
  - отчет о принятых бюджетных обязательствах (ф. 0503128);

- отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121);
· пояснительная записка (ф. 0503160) с приложениями.

В соответствии с требованиями Инструкции бюджетная отчетность сельского поселения, в целом, и отчетность главного распорядителя были составлены на 1 января 2016 года за отчетный период с 1 января 2015 года по 31 декабря 2015 года включительно.

Бюджетная отчетность подписана руководителем и бухгалтером. В случаях, когда данные по отдельным показателям не имеют числового значения, соответствующие графы заполнены прочерком. Если по бюджетному учету показатель имеет отрицательное значение, то в бюджетной отчетности в случаях, предусмотренных Инструкцией, этот показатель отражается в отрицательном значении – со знаком «минус».

Как показала проверка, бюджетная отчетность об исполнении бюджета сельского поселения составлена на основании показателей форм бюджетной отчетности, представленных главными распорядителями бюджетных средств, главными администраторами доходов бюджета, обобщенных путем суммирования одноименных показателей по соответствующим строкам и графам в установленном Инструкций порядке.

Анализ исполнения плановых назначений и причин отклонения фактических показателей от плановых. Проверка отражения соответствующих показателей в бюджетной отчетности.

Бюджет сельского поселения на 2015 год был утвержден решением Собрания депутатов Малолученского сельского поселения  от 25 декабря 2014 года № 74 по доходам в сумме 6 198,5 тыс. рублей и по расходам в сумме 6 198,5 тыс. рублей. Первоначально бюджет сельского поселения планировался сбалансированным.
В соответствии с ведомственной структурой расходов бюджета Малолученского сельского поселения Дубовского района на 2015 год, являющейся приложением к вышеуказанному решению, в бюджете сельского поселения было утвержден 1 главный распорядитель средств местного бюджета.
С учетом изменений, внесенных в течение 2015 года в решение Собрания депутатов Малолученского сельского поселения от 25 декабря 2014 г,  первоначально утвержденный объем доходов бюджета был увеличен на 1 516,5 тыс. рублей и составил 7 715,0 тыс. рублей. При этом расходы бюджета были снижены на 162,3 тыс. рублей и составили 6 006,2 тыс. рублей. Внесение этих изменений в бюджет сельского поселения было обусловлено внесением изменений в Областной закон от 25 декабря 2014 года №283-ЗС «Об областном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», а также ростом доходной и снижением расходной частей бюджета.

В ходе анализа плановых показателей доходной части бюджета сельского поселения на 2015 год установлено, что безвозмездные поступления составили 52,7%, налоговые и неналоговые доходные источники – 47,3%. 
Налоговые и неналоговые доходы на 2015 год запланированы в размере 3 651,5 тыс. рублей, наибольшую долю в них занимают доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности сельских поселений – 51,8% и земельный налог – 29,9 %. 
Безвозмездные поступления предусмотрены в сумме 4 063,5 тыс. рублей.

В бюджете Малолученского сельского поселения Дубовского района при планировании бюджетных расходов соблюдена доля софинансирования расходов из областного бюджета за счет собственных средств (3,6 % для части расходов по обязательствам, возникшим при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения), предусмотренная постановлением Правительства Ростовской области от 28 декабря 2011 года № 302 «Об уровне софинансирования субсидий местным бюджетам для софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения».

Решение о бюджете Малолученского сельского поселения Дубовского района на 2015 год, а также вносимые в последующем в него изменения и дополнения в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, нормативными правовыми актами Малолученского сельского поселения и Уставом Малолученского сельского поселения, опубликованы в печатном средстве массовой информации Малолученского сельского поселения – в периодическом печатном издании «МАЛОЛУЧЕНСКИЕ ВЕДОМОСТИ».
Исполнение бюджета сельского поселения  в течение проверяемого периода осуществлялось в соответствии с Порядком исполнения  местного бюджета по расходам и источникам финансирования дефицита местного бюджета, утвержденного постановлением Администрации Малолученского сельского поселения от 15 апреля 2014 года № 47.
Согласно отчету об исполнении бюджета (ф. 0503117) по состоянию на 1 января 2016 года бюджет Малолученского сельского поселения Дубовского района по доходам был исполнен в сумме 7 768,5 тыс. рублей, или на 100,7% к уточненному плану года, в том числе: по налоговым и неналоговым доходам на 101,5% и безвозмездные поступления – 99,95%. По расходам бюджет сельского поселения исполнен в сумме 5 711,0 тыс. рублей, или на 95,1%, профицит бюджета составил 2 057,5 тыс. рублей. 

Наибольший удельный вес в общей сумме поступивших налоговых и неналоговых поступлений занимают: 
   - доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности сельских поселений – 1890,0 тыс. рублей, или 51,0 %; 
  - земельный налог – 1100,1 тыс. рублей, или  29,7%, 
  - акцизы по подакцизным товарам – 337,4 тыс. рублей, или 9,1% ,
  - налог на доходы физических лиц – 257,1 тыс. рублей, или 6,9%,  
 - штрафы – 22,0 тыс. рублей, или 0,6% ,

- доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества – 10,0 тыс. рублей, или 0,3% ,
  - налог на имущество физических лиц – 18,0 тыс. рублей, или 0,5%,
  - арендная плата за землю до разграничения – 71,0 тыс. рублей, или 1,9%,
Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней поступили в неполном объеме в сумме 4061,5 тыс. рублей, а именно: 
Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 3 589,3 тыс. рублей. 
Субвенция на осуществление первичного воинского учета поступила в полном объеме – 65,9 тыс.рублей;

Прочие субвенции бюджетам поселений – 0,2 тыс. рублей;
          Иные межбюджетные трансферты бюджетам поселений –  406,1 тыс. рублей.
Основные направления расходования средств бюджета сельского поселения:

- раздел «Общегосударственные вопросы» - 3 682,3 тыс. рублей, или 64,5% от общей суммы расходов;

- раздел «Национальная оборона» - 65,9 тыс. рублей, или 1,1 % от общей суммы расходов;

раздел «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 40,9 тыс. рублей, или 0,7% от общей суммы расходов;
раздел «Национальная экономика» - 67,5 тыс. рублей, или 1,2% от общей суммы расходов;
раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 626,7 тыс. рублей, или 11,0 % от общей суммы расходов;
          раздел «Культура, кинематография» -  1 084,3 тыс. рублей, или  19,0 % от общей суммы расходов;

         раздел «Социальная политика» - 143,4 тыс. рублей, или 2,5 % от общей суммы расходов.
           Межбюджетные трансферты в соответствии с заключенными соглашениями перечислены в сумме 82,0 тыс.рублей, что составило 1,4% от общей суммы расходов.
Проверка соблюдения требований бюджетного законодательства в части сбалансированности бюджета,  не превышение предельного объема расходов на обслуживание муниципального долга и ограничения объема дефицита бюджета.
Проверка соблюдения предельного размера дефицита местного бюджета, формирования источников финансирования дефицита бюджета показала, что бюджет Малолученского сельского поселения Дубовского района на 2015 год утвержден сбалансированным, что не превышает сумму остатков средств на счетах бюджета по состоянию на 01.01.2015 г.
Состав источников финансирования дефицита местного бюджета в принятых решениях Собрания депутатов Малолученского сельского поселения не противоречил статьи 96 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

По данным отчета об исполнении бюджета сельского поселения на 1 января 2015 года (ф. 0503117) бюджет по доходам исполнен в сумме       7768,5  тыс. рублей, по расходам в сумме  5 711,0 тыс. рублей с превышением доходов над расходами (профицит) в сумме  2 057,5 тыс. рублей.

Анализ остатков средств на счете местного бюджета по состоянию на 1 января 2016 года показал, что из общей суммы 2107,9 тыс. рублей целевых остатков  нет.
          В состав остатков, носящих нецелевой характер использования, входят акцизы на нефтепродукты в сумме 307,0 тыс. рублей, которые не были использованы в 2015 году на работы по содержанию внутрипоселковых дорог и переносятся в 2016 год на исполнение аналогичных работ.

       Причиной образования остатков, носящих нецелевой характер использования, явилось перечисление победителем аукциона по продаже земельного участка средств в бюджет поселения в последние рабочие дни 2015 года и необходимость создания остатка средств местных бюджетов для обеспечения принятых обязательств и финансирования первоочередных и социально-значимых расходов в первые рабочие дни января 2016 года.

Проверка соблюдения требований бюджетного законодательства по муниципальному долгу показала, что в соответствии с решением Собрания депутатов Малолученского сельского поселения от 25 декабря 2014 года №74 «О бюджете Малолученского сельского поселения на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» (далее – решение о бюджете сельского поселения) верхний предел муниципального внутреннего долга Малолученского сельского поселения на 1 января 2016 года не планировался. 
Проверка соблюдения предельного объема расходов на обслуживание муниципального долга показала, что расходы на обслуживание муниципального долга в 2015 году не планировались.

Согласно отчету об учете долговых обязательств в муниципальной долговой книге Малолученского сельского поселения на 1 января 2015 года муниципальный долг отсутствовал. По состоянию на 1 января 2016 года муниципальный долг отсутствовал. Просроченная задолженность по муниципальным долговым обязательствам на начало и конец 2015 года отсутствовала.
Проверка отражения кредиторской и дебиторской задолженности (в том числе просроченной).
          Согласно сведениям по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169) по состоянию на 1 января 2016 года кредиторская задолженность отсутствует.

         Согласно этой же форме отчетности просроченная кредиторская и нереальная к взысканию дебиторская задолженность отсутствуют.

Анализ состояния и результатов ведомственного (внутреннего) контроля за целевым использованием бюджетных средств.

Контроль за правомерным, целевым и эффективным использованием средств бюджета в 2015 году осуществляется в виде мер предварительного контроля, а именно:

- контроль за соответствием заключенных договоров доведенным лимитам бюджетных обязательств;

- контроль за не превышением заявок главных распорядителей средств местного бюджета о предельных объемах финансирования над доведенными до них лимитами бюджетных обязательств и бюджетным ассигнованиям;

- соответствие содержания проводимой операции КОСГУ указанному  в заявках главных распорядителей средств местного бюджета о предельных объемах финансирования.

Нарушения не были выявлены. 
Вывод:

       Таким образом, проверка показала, что отчет об исполнении бюджета Малолученского сельского поселения  Дубовского района за 2015 год, предоставленный в комиссию по аграрным вопросам, экономике и бюджету, вопросам строительства, транспорта и связи Собрания депутатов Малолученского сельского поселения, составлен на основании данных бюджетной отчетности, которая в целом, соответствует требованиям, определенным Инструкцией. Установленный Инструкцией порядок заполнения форм бюджетной отчетности сельского поселения соблюден. Фактов искажения отчетности не выявлено. Бюджетная отчетность муниципального образования составлена на основании показателей форм бюджетной отчетности, предоставленных главными распорядителями  бюджетных средств и главными администраторами доходов бюджета, обобщенных путем суммирования одноименных показателей по соответствующим строкам и графам в установленном Инструкцией порядке. 
Предложения по настоящей проверке будут изложены в соответствующем заключении по результатам внешней проверки.
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